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QUESTAO 161 =1

Um tanque, em formalo de paralelepipedo reto retangulo, tem em seu interior dois anteparos verticais, fixados na
sua base e em duas paredes oposlas, sendo perpendiculares a elas, conforme a figura.
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Esses anteparos, de espessuras despreziveis, estdo instalados de maneira a dividir a base do lanque em lrés
retangulos congruentes, tendo suas alluras iguais & metade e a um quarto da altura do tanque. O lanque é abastecido
por uma entrada situada no teto, através de um duto que despeja 4gua a uma vazao constante, sendo necessarias
12 horas para finalizar o seu enchimento.

O grafico que descreve, em cada instante, a maior altura de coluna de agua, dentre aquelas que vao sendo formadas
ao longo do enchimento do tanque, é
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Assunto: Geometria espacial e fungdes
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. Inicialmente, enche-se a primeira parte até a altura 5 auma taxa de variag&o constante.
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Il. Esta altura se mantera constante até que a segunda parte e a terceira atinjam este valor
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lll. Finalmente, voltara a subir, mais lentamente do que subiu no comeco, pois sera necessario
cobrir uma area da base maior.

Logo, tem-se o grafico final.

® Al R
esventocans T CEE T EEEEL T
= s SR R R
B L. RN TS T - A —
B Lol finata:
=z R L
2 & g 3
|00 oo o Jummpr— - . qenvee HETT feeeae
= R L A TR
:
38 Ry SO SOUNE: DOENS MRRRS (RUNNE (s
s T e S
= . . . ' . '
facfussn fusnnifunsnnisnsssfsdsnsunsss
' '

Item: B




